白潟天満宮例大祭による迂回運行のお知らせ

日頃より、市営バスをご利用いただき、ありがとうございます。

7月24日(水)・25日(木)の2日間、白潟天満宮例大祭開催に伴う 交通規制により、下記の時間帯は経路を変更して運行いたします。

ご利用のお客様には大変ご迷惑をお掛け致しますが、ご理解ご協力を お願いいたします。

記

(県民会館から松江駅方面)

24 日 (水) 18:35~19:40

殿町~大橋南詰(みこし行列)交通規制のため、県民会館前を松江駅 方面へ運行する便は、新大橋経由で運行いたします。

(18:35~19:20 の間、南殿町バス停は休止します。)

北進

(松江駅から県民会館方面)

24 日 (水) - 25 日 (木) 9:30~15:30

天神町交通規制のため、北進(大橋経由)する路線バスについては、 松江駅~寺町~スティックビル南側の天神町臨時バス停を経由し運行 いたします。

24 日 (水) - 25 日 (木) 15:30~終便

天神町及び白潟本町交通規制のため、北進(大橋経由)する路線バス については、松江駅~新大橋~県民会館前を経由し運行いたします。 なお、既存の(新大橋南詰・新大橋北詰・栄橋)バス停をご利用くだ さい。

寺町・天神町・大橋南詰・大橋北詰は経由いたしません。

※ 交通規制による経路変更の為遅延が発生する場合がございます。ご了承願います。

お問い合わせ 松江市交通局 0852-60-1111